

Kraków, dnia 17 października 2023r.

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: postępowania nr NP.26.2.86.23.JC1, którego przedmiotem jest wyłonienie Wykonawcy robót budowlanych i nasadzeń zieleni w ramach realizacji zadania inwestycyjnego pn.: „Zagospodarowanie terenu Parku Aleksandry cz. Północna i Południowa”, dla Zarządu Zieleni Miejskiej w Krakowie.

PYTANIA, ODPOWIEDZI I MODYFIKACJE DO TREŚCI SWZ

Szanowni Państwo,

Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi oraz modyfikacji do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy, jak również informuje o przesunięciu terminu składania i otwarcia ofert na dzień 24 października 2023r., przy czym godziny składania ofert i ich otwarcia oraz miejsca pozostają bez zmian, oraz o zmianie terminu związania ofertą na dzień 22 listopada 2023r.

Pytanie nr 6:

Obrzeże ścieżek wykonane jest z 2 rzędów kostki, z rysunku wynika, że jest to kostka o wymiarach 15/17 cm, natomiast w opisie mamy brukowiec z kamienia łamanego porfirowego 9/25 ? Czy należy zastosować 2 rzędy kostki brukowej porfirowej 15/17 cm surowo-łupanej ? Czy zamawiający dopuści zastosowanie kostki brukowej granitowej szarej, surowo - łupanej ?

Odpowiedź nr 6:

Zamawiający informuje, iż obrzeże należy wykonać zgodnie z rysunkiem z brukowca z kamienia łamanego porfirowego 9/25 wypełnione mieszanką cement-piaskową 1:4.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na zastosowanie kostki brukowej granitowej szarej, surowo-łupanej.

Pytanie nr 7:

W jakim kolorze należy wykonać nawierzchnie ścieżek z obładysa z piaskowca łupanego 6-8 cm ?

Odpowiedź nr 7:

Zamawiający informuje, iż nawierzchnie ścieżek z obładrów z piaskowca łupanego 6-8cm mają mieć kolor zielono-szary.

Pytanie nr 8:

Prosimy o podanie wymiarów urządzeń ścieżki zdrowia.

Odpowiedź nr 8:

Zamawiający informuje, iż zamieszcza korektę rysunków urządzeń ścieżki zdrowia uwzględniającą wymiary urządzeń.

Pytanie nr 9:

Prosimy o sprecyzowanie kamienia do ułożenia ścieżek spacerowych. Wg rys. I-d2-8 i opisu PW jest to piaskowiec łupany o gr. 6-8 cm. Wg STWIORB są to płyty chodnikowe kamienne porfirowe, powierzchnia naturalna, boki łupane szer. 15cm,

długość zmienna, grubość 3-6cm.

Odpowiedź nr 9:

Zamawiający informuje, iż kamień do ułożenia ścieżek spacerowych to zgodnie z rysunkiem i opisem - piaskowiec łupany o gr. 6-8cm.

MODYFIKACJA DO SWZ Nr 1

w zakresie terminów składania i otwarcia ofert

Zamawiający informuje, iż przesuwa terminy składania i otwarcia ofert na dzień **24 października 2023r.**, w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy.

Stosowne zmiany zostaną również dokonane w ogłoszeniu o zamówieniu.

MODYFIKACJA DO SWZ Nr 2

w zakresie zmiany terminu związania ofertą

Zamawiający informuje, iż przesuwa termin związania ofertą wynoszący 30 dni na dzień **22 listopada 2023r.**, w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi wraz z załącznikami oraz modyfikacje do SWZ stanowią jej integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin wprowadzenia wpływają na konieczność przedłużenia terminu składania ofert.

Dlatego też, Zamawiający zawiadamia, iż termin składania i otwarcia ofert ulegają zmianie na dzień **24 października 2023r.**, przy czym godziny składania ofert i ich otwarcia oraz miejsca pozostają bez zmian.

Z poważaniem,

Otrzymują:

1. Uczestnicy postępowania;
2. Strona internetowa postępowania;
3. a/a.